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VŠUDE SAMÁ STRAŠIDLA

Informace 
obecního úřadu

Upozorňujeme, že se blíží splatnost 
poplatku za svoz komunálního 
odpadu pro tento rok. Pokud jste ještě 
nezaplatili, učiňte tak nejpozději do 
31. ledna 2025.
Platbu je možné provést hotově 
nebo kartou v kanceláři OÚ nebo 
převodem na účet: 15620341 / 0100. 
Do poznámky uveďte jméno majitele 
nemovitosti.

Jak jsme psali v minulém čísle 
Dalovických listů, podzimní čas je 
plný nejen zlatého šustivého listí 
a mihotavého svitu svíček, ale i dýní 
a strašidel. A protože strašidla bývají 
dosti hlučná a neodbytná, je jich všude 
plno. Zvykáme si na ně a máme je 
rádi, naše děti určitě. Protože bát se 
jen občas a vědět, že je to jen jako, je 
vlastně docela prima. 
Řetězec podzimních strašidelných 
oslav zahájila 31. října hospůdka Wilka 
halloweenskou dětskou zábavou, které 
se zúčastnilo 35 dětí s rodiči a všem 
se moc líbila. Součástí bylo dlabání 
dýní, hry, diskotéka i různé strašidelné 
dobroty.
Také žáci 9. třídy naší základní školy 
v předvečer svátku Všech svatých 
uspořádali v parku halloweenskou 

stezku pro děti. S radostí jim v tom 
pomáhali i žáci nižších ročníků, takže 
cíl zapojit celou školu se podařil. 
A další, neméně důležitý cíl, totiž 
potěšit dalovické děti i dospěláky, se 
podařil také. Účast byla hojná, strašidel 
spousta a na konci putování si každý 
mohl opéct špekáček na ohni u altánu.
Hned druhý den se děti znovu mohly 
vydat po stopách strašidelných bytostí. 
Tentokrát cestou kolem fotbalového 
hřiště, na níž se mohly setkat 
s upírkou, mrtvou nevěstou, čertem, 
Frankensteinem, umrlou jeptiškou, 
ježibabou, královnou Zlobou a mnoha 
dalšími tajemnými postavami. Pokud 
měly dost odvahy, a to naše dalovické 
děti mají (navíc v tom počtu, v jakém se 
dostavily – bylo jich více než 200 – by 
nad strašidly hravě zvítězily), došly až 
do bistra U Sršáně, které za podpory 
obce celou akci organizovalo a kde je 
čekalo opékání buřtů.
Děkujeme organizátorům – hospůdce 
Wilka, paní učitelce Ivě Rozhonové 
a jejím deváťákům, bistru U Sršáně, 
a vůbec všem, kteří se na akcích pro 
pobavení dětí podíleli.

Red.

8.-9. listopadu se v sále obecního 
úřadu konal již 13. DALOVICKÝ 
BAZÁREK, který organizují 
manželé Soňa a Ondřej Kubátovi. 
Jako obvykle proběhla akce ve velmi 
příjemné atmosféře: děti si mohly 
společně pohrát nebo něco vyrobit 
a dospělí vybírali z vystaveného 
zboží, v němž tradičně převažuje 
nabídka oblečení i hraček pro děti, 
ale nechybí ani věci pro dospělé, 
knížky a drobné občerstvení. 
Pokud jste letošní bazárek nestihli, 
nezoufejte – na jaře (v březnu či 
dubnu) se bude konat zase.

Red.
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Informace starosty
Rekonstrukce kostela
Pro rok 2025 připravujeme 
rekonstrukci věže dalovického 
kostela. Kostel převzala obec 
do svého majetku v roce 2017 
a s ohledem na nepříliš valnou kondici 
stavby nechalo minulé zastupitelstvo 
zpracovat projektovou dokumentaci 
skládající se ze tří částí: rekonstrukce 
věže kostela, oprava lodi kostela 
a oprava fasády. 
Tento rok byla vyhlášena dotační 
70. výzva IROP - Kultura - památky 
a muzea - SC 5.1 (CLLD). Použili 
jsme vypracovaný projekt, nechali 
dopracovat do podoby splňující 
zadání vypsané výzvy a podali žádost 
o dotaci. Jelikož výzva byla limitována 
maximální možnou částkou ve výši 
3,5 mil. Kč, žádali jsme pouze o dotaci 
na nejdražší část, a to na rekonstrukci 
věže, která rozpočtově vychází na 
5 525 000 Kč bez DPH. S hodnocením 
žádosti jsme byli úspěšní a je téměř 
jisté, že obdržíme dotaci ve výši 
3,5 mil. Kč.
Rádi bychom v jiných dotačních 
programech získali fi nanční podporu 
i na další dvě části, a tím pozvedli 
vzhled naší dalovické dominanty – 
kostela Panny Marie Utěšitelky.

Uzavření ulice Hlavní
Uzavírka ulice Hlavní od podjezdu 
s železniční tratí k prodejně Barum 
v Bohaticích je plánována až do 
konce dubna 2025. 

Úprava dopravního značení
S ohledem na blížící se zimní období 
a neustálé problémy s parkováním 
v ulici Borská a U Kostela budou 
v těchto ulicích nainstalovány 
dopravní značky ZÓNA – Zákaz 
stání mimo vyhrazená parkovací 
místa. ZÓNA bude ohraničena 
prostorem začínajícím v ulici Borská, 
od domu č. p. 146/1, přes celou 
oblast Vysoké až po výjezd z obce 
směrem na Sedmidomky, dále 
ulicí Průběžná (u tiskárny), Letní 
(u rybníka) a V Břízkách (obytná zóna). 
Další ZÓNA bude v ulici U Kostela od 
křižovatky s ulicí Všeborovická.
V celé této lokalitě vybudovala 
obec v minulosti při rekonstrukcích 
maximální možný počet veřejných 
parkovacích míst na svých pozemcích 
a v obecním vlastnictví již nemá 
pozemky pro vybudování dalších. 
Změna dopravního značení byla 
konzultována s Policií ČR, a to na 
podnět provozovatelů zimní údržby 
a svozových odpadových fi rem, které 
mají největší problémy se špatně 
parkujícími vozy a v některých 

případech odmítají za stávajícího 
stavu službu vykonávat.
V takto vymezené ZÓNĚ mohou 
osobní vozy stát všude, kde je 
stavebně oddělen parkovací prostor 
od vozovky nebo ho vymezuje 
dopravní značení. Ve vozovce je 
dovoleno zastavit pouze za účelem 
naložení/vyložení, avšak stání 
(parkování) ve vozovce dovoleno 
není. 

Doplnění cyklistické infrastruktury
Přestože je cyklistická sezona za 
námi, připravujeme v Dalovicích 
pro tu příští vylepšení cyklistické 
infrastruktury. 
V prostoru za knihovnou (Hlavní 99) 
bude nainstalována nabíjecí stanice 
pro elektrokola a jeden cyklostojan 
pro cca 14 kol. Toto místo jsme zvolili 
proto, aby i děti docházející do ZŠ 
mohly tento stojan využívat a jezdit 
do školy na kole. Osvědčí-li se tento 
nápad, rozšíříme kapacitu o další 
stání. Prostor bude monitorován 
i kamerovým systémem. 
Druhou nabíjecí stanicí doplníme 
již stávající cyklostojan u obecního 
úřadu, aby i zde byla možnost nabití 
elektrokol. 
Na tento projekt jsme získali fi nanční 
dotaci z Karlovarského kraje ve výši 
100 tis. Kč.

L. Kolovrátek

Z důvodu dožití dětského hřiště Na 
Výsluní jsme se začali již v roce 2019 
zabývat možností jeho nezbytné 
rekonstrukce, nejlépe s využitím 
dotačních prostředků. V průběhu 
příprav byla zjištěna potřeba uvedení 
několika okolností, týkajících se 
především využívaného pozemku, 
do podoby potřebné k realizaci 
projektu. Část dotčené parcely 
nebyla ve vlastnictví obce, navíc byla 
vedena jako les. Z tohoto důvodu 
byla zahájena směna pozemků 
s majitelem Lesy ČR, a. s., a následně 
bylo provedeno vyjmutí potřebné části 
pozemku z tzv. funkce lesa, nutnost 
k možnosti využití parcely právě jako 
dětské hřiště s oplocením.
Teprve po ukončení těchto vlekoucích 
se administrativních kroků, během 
kterých některé původní herní prvky 

shnily a nezbylo než jejich použití 
zakázat, bylo možné zahájit samotné 
přípravy projektu. Nabízelo se využít 
podporu z Programu na obnovu 
venkova, kde bylo obci poskytnuto 
750 tisíc Kč z rozpočtu Karlovarského 
kraje, zároveň musela být dodržena 
30% spoluúčast obce. Aby byla 
využita celková částka, projekt byl 
rozšířen i na blízké prostranství vedle 
hřiště.
Účelem projektu bylo zlepšení 
prostředí pro společný život, zajištění 
možnosti trávit volný čas s dětmi na 
zrekonstruovaném dětském hřišti, 
rozvíjet motorické schopnosti dětí, mít 
kde trávit volný čas. Součástí projektu 
byla úprava okolí hřiště včetně úpravy 
chodníku k zajištění bezbariérového 
přístupu na hřiště, úprava zeleně 
a obnova dosluhujícího oplocení. 

Zároveň došlo k vybudování plochy 
pro umístění nádob na separovaný 
odpad potřebné k rozšíření možnosti 
třídit více komodit, zahrnující úpravu 
pozemku po předchozím umístění 
buňky s obchůdkem.
Řešení bylo navrženo tak, aby k sobě 
obě části ladily a byly vhodně zasazeny 
na rozhraní lesa a obytné části. Práce 
byly rozděleny do několika etap dle 
potřeby, bylo provedeno několik 
výběrových řízení na dodavatele 
jednotlivých částí. To zabralo více 
času, ale doufáme, že vše bude o to 
déle sloužit a dělat radost.

JK

Program obnovy venkova 2022-2024
Název projektu: Obnova veřejného prostranství lokality 

Na Výsluní
Celkové náklady projektu: 1 080 000,- Kč

Výše podpory z rozpočtu Karlovarského kraje: 750 000,- Kč
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Střední škola logistická Dalovice v 
úterý 15. října 2024 zahájila již 16. 
ročník celostátní soutěže LOGISTIK 
JUNIOR SŠ 2024. V letošním ročníku 
soutěže, která se tradičně zaměřuje 
na rozvoj dovedností budoucích 
odborníků v logistice, byla zvolena 
aktuální globální výzva – udržitelnost.
Zahájení a finální soutěž 
s vyhlašováním výsledků se konaly 
ve slavnostním sále Obecního úřadu 
Dalovice. Letošního ročníku se 
zúčastnilo 17 soutěžních týmů po 
3 žácích z 10 škol. Do soutěže se 
přihlásili zástupci ze škol z Dalovic, 
Brna, Prahy, České Třebové, 
Olomouce, Českých Budějovic, 
Opavy, Ostravy-Vítkovic, Plzně.
První den soutěže žáci bojovali 
o získání co nejvyššího počtu 
bodů v logistice, spedici, logice a 
ekonomických úkolech. Novinkou 
letošního ročníku byly CSR 
(Corporate Social Responsibility) 
aktivity, které byly začleněny do 
druhého soutěžního dne. Týmy měly 
za úkol zpracovat prezentaci na 
společenskou odpovědnost logistické 
firmy a navrhnout řešení, které by 
mělo pozitivní dopad na společnost 
a životní prostředí. Týmy se musely 
vžít do role zaměstnanců logistické 
společnosti, kteří na mezinárodní 
konferenci o udržitelnosti prezentují 

CSR strategie své firmy. Prezentace 
měla být zaměřena nejen na české 
publikum, ale také na anglicky mluvící 
účastníky, což poukazuje na rostoucí 
význam mezinárodní komunikace 
v logistice. Získané body poskytly 
čtyřem nejlepším týmům prostor sázet 
na své znalosti ve finálové soutěži 
RISKUJ. Otázky připravili odborníci 
z praxe. Po napínavém finále je 
pořadí nejlepších následující: 1. místo 
Střední škola informatiky, poštovnictví 
a finančnictví Brno, tým A, 2. místo 
VOŠ, SPŠ automobilní a technická 
České Budějovice, 3. místo Střední 
škola logistiky a chemie Olomouc, 
tým A. 
Třetí den se soutěžní týmy vydaly na 
exkurzi do Jáchymovského pekla, 

kde získaly cenné poznatky o historii 
a zajímavostech našeho regionu.
Tento 16. ročník celostátní soutěže byl 
bezpochyby úspěšným a inspirativním 
zážitkem pro všechny zúčastněné. 
Doufáme, že mladí logističtí nadšenci 
budou i nadále pokračovat ve svých 
dovednostech a přenášet je do 
oblasti logistiky. Velké poděkování 
patří partnerům školy, sponzorům, 
organizačnímu týmu, soutěžícím 
a jejich pedagogům.

Ing. Andrea Kovardinská, 
tisková mluvčí školy

Mladí logistici a CSR: 
Celostátní soutěž LOGISTIK JUNIOR SŠ 2024 

ukazuje cestu k udržitelnosti

V těchto podzimních dnech můžete 
při běžeckém tréninku, často již večer 
s čelovkami, potkávat mimo jiné dva 
výborné dalovické běžce Jakuba 
Rittera a Ferdinanda Andreovského. 
Díky talentu a tréninkové dřině 
přivezli do Karlovarského kraje 
další z cenných medailí – podíleli se 
na vítězství v republikovém finále 
v přespolním běhu, kam se probojovali 
společně s dalšími čtyřmi kamarády 
s týmem Prvního českého gymnázia 
v Karlových Varech.
Tato běžecká vrcholná sportovní 
akce základních a středních škol se 
konala 17. října ve Vysočina Aréně v 
Novém Městě na Moravě. Zúčastnilo 
se jí více než 550 běžců a běžkyň, 
kteří postoupili z okresních a posléze 
z krajských kol. Na závodníky čekala 
náročná trať dlouhá 3 km, místy 

hodně bahnitá, jak se na pořádný 
„přespolák“ sluší a patří. Kromě 
radosti ze zlaté trofeje si kluci užili 
i výbornou atmosféru a mají další 

motivaci do dalšího roku, ve kterém 
bude možné postoupit na celosvětové 
finále.
Gratulujeme a budeme držet palce.

Red.

Zlatá medaile z republikového finále družstev v přespolním běhuZlatá medaile z republikového finále družstev v přespolním běhu



Ano, už se to zase blíží! Ono 
čtyřnedělní období před Vánocemi, 
které bylo původně určené 
k zastavení, rozjímání, zklidnění 
a naladění se na velikou událost 
– oslavu narození Ježíška (nebo 
chcete-li Ježíše Krista). V této době 
v minulosti ustaly největší práce na 
polích a v hospodářství a nastal čas 

na odpočinek a načerpání sil do 
příštího roku. Přicházelo nejtemnější 
a nejtajemnější období v roce. Kromě 
Mikuláše, andělů a čertů jste venku 
mohli narazit také na Ambrože, lucky, 
perchty, barbory a mnohé další. 
Advent totiž býval bohatý na obchůzky 
různých tajuplných bytostí, které 
někdy naháněly i strach. To dnešní 

předvánoční obchůzky jsou úplně 
jiného typu. Ale strach nebo úzkost 
nahánějí často také. A to je škoda. 
Blíží se přece to nejkouzelnější období 
v roce. Snad vám k jeho zpříjemnění 
pomohou akce, na které vás zveme:

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
1. prosince: od 17:00 v sále OÚ 
koncert dětí z MŠ Dalovice, žáků 
Lucie Víškové a skupiny Jazz Cakes, 
v 18:00 rozsvícení obecního vánoč-
ního stromu.
Občerstvení zajišťuje Primirest 
a hospůdka Wilka.

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA
5. prosince od 17:00 v hospůdce 
Wilka, Příční 175/13.  Nutná rezerva-
ce předem (tel.: 739 452 563 nebo na 
baru)

Také nás čeká řada koncertů:

VÁNOČNÍ KONCERT DaD kvintetu,
Velmi malého komorního orchestru 
Varvary Divišové a Příležitostného 
pěveckého sboru Varvary Divišové 
- 8. 12. od 16:00 v sále obecního 
úřadu 

DOPOLEDNÍ VÁNOČNÍ KONCERT 
ŽÁČKŮ 2. TŘÍDY ZŠ (nejen) pro 
seniory - 18. 12. od 11:00 v budově 
ZŠ

VÁNOČNÍ KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ 
A. DVOŘÁKA a skupiny Zpíváme 
se radostí pod vedením Heleny 
Tašnerové - 19. 12. od 17:00 hod.
v kostele Panny Marie Utěšitelky 

„ŠTĚDROVEČERNÍ“ KONCERT 
pěveckého sboru PALETA - 24. 12. 
od 15:00 v kostele Panny Marie 
Utěšitelky

Přejeme, ať je váš adventní čas co 
nejradostnější!

Red.
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Pozvánka do knihovny
Budulínek - 4. 12. od 10:00
Beseda o šamanistmu s Šamankou 
z města Martinou Pašingerovou
10. 12. od 17:30
Ženské setkání - 11. 12. od 17:30

Tenisový oddíl TJ Čechie Dalovice 
zahájil letošní sezónu tradiční 
brigádou, při které členové připravili 
šest kurtů a tenisovou stěnu k hraní. 
V průběhu sezóny uspořádali několik 
turnajových setkání, která byla určena 
jak pro naše členy, tak pro hostující 
hráče. Tato setkání hráčům poskytla 
skvělou příležitost, aby si změřili síly, 
zdokonalili své dovednosti a podělili 
se o zkušenosti.
Po turnajích probíhala vzájemná 
hodnocení výkonů, během nichž 
panovala atmosféra uspokojení 
z dosažených výsledků a dobrého 
pocitu z tělesné aktivity.
V rámci možností jsme letos 
organizovali také tréninky 
a pohybovou přípravu pro děti 
a mládež, což považujeme za důležité 
pro rozvoj mladých talentů.
V září se někteří členové oddílu 
zúčastnili tradičního turnaje 
v Chorvatsku, kde se setkali s hráči 

z dalších zemí – Švédska, 
Japonska, Slovinska a 
Slovenska. Vynikající 
úspěch zaznamenala 
paní Alena Vrbová, která přivezla 
domů turnajovou trofej.
Naše tenisové kurty jsou k dispozici 
k pronájmu, a v případě zájmu 
nabízíme také trenéry z naší členské 
základny. Pro všechny, kdo mají 
rádi pohyb a chtějí si užít skvělou 
atmosféru, máme připravené akce 
a turnaje pro všechny věkové 
kategorie. Neváhejte a připojte se 
k nám v této královské hře, zažijte 
radost z tenisu a objevte nové přátele 
mezi našimi členy. Jsme tu pro vás, 
abychom podpořili vaši vášeň pro 
tenis a zdravý životní styl!
Těšíme se na vás a přejeme všem 
krásný podzimní i nadcházející 
vánoční čas.

Eva Haluzová
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